

Безопасность ребёнка дома и на улице волнует и родителей, и педагогов. В дошкольном возрасте, познавая окружающий мир, дети зачастую попадают в ситуации, которые угрожают их здоровью. Ведь этот возраст характерен нарастанием двигательной активности, увеличением физических возможностей ребенка, которое еще сочетается с повышенной любознательностью. И важной целью работы воспитателя является формирование безопасного поведения дошкольников. С ребятами группы «Почемучки» были проведены беседы: «Открытое окно – опасность для ребенка»; «Что ты будишь делать, когда останешься, дома один, без родителей, а в дверь позвонили?». «Таблетки- не конфетки». Чтение художественной литературы С. Я. Маршак «Сказка о глупом мышонке», «Волк и семеро козлят», «Гуси лебеди», «Три поросенка». Делали информационные памятки «Безопасность дома», лепили «Витаминки». Конструировали «Безопасное жилище».

